



В Свердловской области ранее судимая местная жительница предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности смерти своему сожителю и его матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней ранее судимой жительницы города Кушвы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, днем 5 мая 2016 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подожгла мусорную кучу, сформированную у одного из домов по улице Коммуны в поселке Азиатская. После этого женщина оставила горящий мусор без присмотра, уйдя из дома. В жилище в это время спали сожитель подозреваемой — мужчина 1968 года рождения и его мать 1947 года рождения. Перекинувшийся на жилье с подожженной кучи мусора огонь стал причиной пожара, в котором и погибли двое указанных граждан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1051631>